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のり子友の会

　深緑の季節、皆さまいかがお過ごしでしょうか ?

長岡市議会議員として活動をさせていただき、

おかげさまで半年が過ぎました。 年度末を挟ん

だこの間、 町内会や PTA など多くの会議へ参

加、 小学校、 中学校の卒 ・ 入学式へも出席さ

せていただきました。 地元への理解が深まると

ともに、 子どももお年寄りも住みやすい地域を

目指して日々ご尽力されている皆さまに対し、 感謝の気持ちが大きく膨らみました。 暮らしやインフラ整

備、 子育て ・ 教育について、 たくさんご意見とご要望をいただきましたので、 担当部署へお話を聞きに

行き、 一つ一つ丁寧に対応させていただきます。 ３月の本会議では 「男性の子育て」 をテーマに、 所

属する産業市民委員会では 「アオーレ長岡の利便性向上」 について質問いたしました。 今後も、 皆さ

まのお話をしっかりと聞かせていただき、 身近で話しやすい存在であること、 女性やお年寄り、 同年代

の声を市政に届けることを念頭に、 20 年後、 30 年後もイキイキと暮らせるまちの姿を皆さまと共に考え

ていきたいと存じます。 これからもご指導 ・ ご鞭撻のほど、 よろしくお願い申し上げます。

NON TIME
地域に根差し、
身近な存在へ一歩一歩

長岡北スマートインターチェンジ 開通
長岡北スマートインターチェンジと槇山町亀貝線の開通式に参加し
ました。 高速道路とのアクセスがスムーズで、 市内で５つ目のイン
ターチェンジは全国的にも珍しいです。 利便性の向上、 企業活動、
広域観光の支援を目指して計画が進められました。 今後もさらに活
用されることを期待しています。

悠久山公園
にて早朝清掃
桜まつりを前に早朝から約
300 名のボランティアの方と
園内を清掃。 毎年恒例です。

再生エネルギーに
ついて視察
電力の地産地消の先進地、
浜松市へ再生可能エネルギー
について学びに行きました。

第 43 回長岡
ロードレース大会
４年ぶりの開催で、 約 1,300
名がエントリー。 私は 10km
をやっと完走しました。
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 Facebook でも日々の活動を発信中です !
 https://www.facebook.com/noriko0258/



INFORMATION

DETA●長生橋 80 周年記念事業が始まります。
長岡のシンボルである長生橋が 1937 年 10 月 12 日に開通して、 今年 10 月

に 80 周年を迎えます。 それを記念して、 シンポジウムや写真コンテストが行

われます。 現在、 長生橋ライトアップ成功に向けて、

協賛金募集 ・ 募金活動を行っています。

ぜひ、 ご協力ください。

●５月５日は 「長岡一箱古本市」。
長岡読書倶楽部が主催する 「長岡一箱古本市」 に

今年も出店します。 カーネーションプラザ前で行われる

古本のフリーマーケットです。 ぜひ、 足をお運びください。

●７月 16 日は 「第２回世界えだまめ早食い選手権」。
昨年、 テレビ、 新聞にも多く取り上げられた大好評イベント。

長岡っ子の 「えだまめ愛」 を育てるため今年も開催されます。

PROFILE

いつでも
ご連絡ください

●３月２日　３月議会本会議にて

「男性の育児」 について一般質問をさせていただきました。

新潟県は共働き率全国４位、 男性の育児参加率は６位です。
私の同年代は、 核家族で共働きが多く夫婦で協力し合い、 時には親世代
に助けてもらいながら、 子育てを一生懸命しています。 ただ、 長岡市内の
民間企業で育児休暇を取得する男性は昨年 10 人程度だったそうです。 男
性も育児休暇が取りやすい雰囲気の醸成や、 長時間労働の見直しなど、
男性も子育てしやすい環境づくりについて市の対応を伺いました。 女性はも
ちろん、 父親も笑顔で子育てできるまちを目指したいと考えています。

0258-89-5698
980-0083

長岡市宮原１-７-14

Fax：0258-33-1147

Mail：noriko_0258@yahoo.co.jp

　　　

　　　　Facebookにて活動

　　　　日記を更新中です 

　　　　荒木のり子を検索＆イイネ!

　　　　ID：nonco-aで友達に

３３月
議会

レポート

●所属している産業市民委員会では

「アオーレ長岡の利便性」 について質問いたしました。

アオーレ長岡はオープンから５年を迎えました。 アリーナやホワイエ、 市民
交流ホール、 シアターなどの利用状況、 ３Ｄ ・ ４Ｋ映像を体感できるミニシ
アターの稼働率向上、 公衆無線 LAN 環境の整備、 平日利用についてなど、
施設の利便性向上について質問をさせていただきました。

３月定例会は　２月 28 日から３月 28 日までの会期で
行われ、 平成 29 年度当初予算、 28 年度補正予算、
市長提出議案等 55 件を審議しました。
詳細は、 長岡市議会のホームページから見ることがで
きます。 ぜひチェックしてみてください。

●平成６年

　千手小学校卒業
発音が悪かったため 「ことばときこ
えの教室」 へ入っていました。 放
課後は千手児童館へ通いました。

●平成９年 南中学校 卒業
ソフトボール部でした。 ３年生の時
に旭岡中学校が開校しました。

●平成 12 年

長岡大手高校 卒業
朝６時からコンビニでアルバイト、 夕
方もアルバイトをしていました。 お金
を貯めて、 国際交流で姉妹都市トリ

アーへ行きました。

●平成 16 年 立正大学 卒業
大学進学を機に東京へ。 経営学部
経営学科。 卒業論文は 「フリーペー
パーの経済効果について」。 　 

●平成 21 年 新潟へ U ターン
東京の出版社で雑誌編集の経験を
積み、 転職。 「月刊新潟
Komachi」 「新潟 WEEK!」
の制作を行う。

●平成 28 年 

補欠選挙へ出馬
平成 28 年 10 月に行われた長岡市
議会議員 補欠選挙へ出
馬し、 おかげさまで当選
させていただきました。


